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Защо говорим за това?

Европа е пълна с прекрасни и интересни за децата места!

Георги Грънчаров (който много обича книги и пише за тях в "Библиотеката") живее във Виена: красивата столица на Австрия. Поканихме го да
разкаже за най-интересните места за деца там. Ето какво ни сподели:

Ако обичаш пътуванията и приключенията, една от най-интересните европейски столици за изследване е на по-малко от час път със самолет от
София. Независимо дали искаш да се порадваш на вкусни десерти, вълшебна музика, историята на загадъчната принцеса Сиси или приказни дворци,
Виена е пълна с богатства за всеки млад откривател.

Зоологическата градина

Прочутата Зоологическа градина е най-обичаното и посещавано място за деца в цяла Виена. Тя е най-старата в света: отваря врати в средата
на 18-и век! Дом е на стотици животни от цял свят: панди, жирафи, коали (да, наистина спят по цял ден, прегърнали някой клон!), пингвини, бяла
мечка, кенгуру... Сред най-интересните са хипопотамите. Трудно е да ги откриеш, когато са във водата: отгоре едва-едва се подава само гърбът им.
Като нищо можеш да ги объркаш с камък.

Зоопаркът е огромен: трябва поне половин ден да се разгледа. Ако времето е горещо, не забравяй слънцезащитен крем. Сладолед и други неща
за похапване можеш да намериш и вътре.

Пратерът

Какво е Виена без прочутото Виенско колело? Символът на града е в един от най-известните и стари увеселителни паркове в цяла Европа,
наречен Пратер. От Виенското колело можеш да наблюдаваш целия град като на длан: гледката си заслужава!

Ако те е страх от високото, в Пратера има безброй други изкушения – влакчета на ужасите, въртележки, дори Музей на восъчните фигури! Ще ти
издам една тайна. Повечето от посетителите така и не узнават, но точно до Пратера е една от спирките на детското влакче лилипутбан
(Liliputbahn). То преминава през целия парк: ако имаш късмет, можеш да уцелиш някой от парните локомотиви. Те се движат с пара и ги кара
машинист, който пъха в пещта съвсем истински въглища. Коминчето бълва съвсем истински пушек: почти като Хогуортс експрес!

Детски музей Шьонбрун

Възрастните обожават двореца Шьонбрун. Той е бил лятната резиденция на императора и австрийската принцеса Сиси . Много хора не
подозират, че в двореца има детски музей! Това е страхотно забавление за децата на възраст до 7-8 години. Вътре можеш да се облечеш с
истински императорски дрехи, да се качиш на кон или пък да подредиш масата за царски обяд. Да, истинска маса, с истински императорски прибори и
посуда и огромно разнообразие от макети на ястия, които да сервираш по свой вкус.
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Ако това не ти е достатъчно, имаме бонус съвет. В двора на Шьонбрун има още един (почти таен) музей на императорските каляски. Да видиш
целия блясък на тези старинни возила е истинска наслада.

Морската къща (Haus des Meeres)

Ако възрастните искат шопинг по известната Марияхилферщрасе, помоли да се отбиете в един от най-интересните виенски музеи: Морската къща.
Тя няма как да ти убегне. Сградата е огромна и е стар военен бункер, превърнат в огромен аквариум (за водни животни) и терариум (за змии и други
влечуги).

Влезеш ли вътре, очаквай близки срещи с акули, пъстри риби от Големия бариерен риф, истински крокодил, змии от амазонските джунгли... има
дори няколко много игриви и закачливи маймунки, които подскачат навсякъде около теб. Приключението е гарантирано, а гледката от последния етаж
си заслужава катеренето по стълбите.

Природонаучният музей

Зоопаркът и аквариумът са невероятни, но им липсват едни особено специални животни. Кои? Динозаври, разбира се! За съжаление никъде не
можеш да видиш живи динозаври, но в Природонаучния музей те очакват някои изненади. Там сред минерали и скъпоценни камъни, метеорити и
други космически обекти,  има скелети на динозаври, и  (внимание!) огромен динозавър-робот в цял ръст, който ръмжи, движи се и
заплашително поглежда наоколо. Гледката е впечатляваща!

Нещо за хапване

От посещения на интересни места във Виена е се огладнява много лесно. Виенският шницел е задължителен. Ако искаш нещо сладко, опитай от
прочутата торта „Сахер“ или императорския специалитет „кайзершмарн“ – нещо средно между палачинки и бухти, но накъсани на парченца и
гарнирани със сладко. М-м-м!

Приятна разходка!
Георги



Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/3823-viena-za-mladi-priklyuchentsi

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 

©"Вижте" е издание на Фондация Гутенберг 3.0. Всички права са запазени


	Зоологическата градина
	Пратерът
	Детски музей Шьонбрун
	Морската къща (Haus des Meeres)
	Природонаучният музей
	Нещо за хапване

